
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
3.21          1) 

Έχουμε    ΡΑ ΡΒ 2ΡΓ ΡΑ ΡΒ ΡΓ ΡΓ ΡΑ ΡΓ ΡΒ ΡΓ ΓΑ ΓΒ              το οποίο είναι 

ανεξάρτητο από το σημείο Ρ 

3.21          2) 

Έχουμε 
σπάμε το 5ΜΒ

3ΜΑ 5ΜΒ 2ΜΓ 3ΜΑ 3ΜΒ 2ΜΒ 2ΜΓ         

   3 ΜΑ ΜΒ 2 ΜΒ ΜΓ 3ΒΑ 2ΓΒ       το οποίο είναι ανεξάρτητο από το σημείο Μ 

3.21          3) 

Έχουμε 
σπάμε το 10ΜΓ

7ΜΑ 3ΜΒ 10ΜΓ 7ΜΑ 3ΜΒ 7ΜΓ 3ΜΓ         

   7 ΜΑ ΜΓ 3 ΜΒ ΜΓ 7ΓΑ 3ΓΒ       το οποίο είναι ανεξάρτητο από το σημείο Μ 

 


